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Leia com atencao estas instrugoes gerais antes de realizar a prova:
1). Confira se este caderno de prova corresponde a série que vocé esta cursando.

2). Confira se no caderno de prova consta as 12 questées de multipla escolha
propostas para essa avaliagao. Qualquer problema comunique ao professor.

3). Escreva seu nome, escola, data e turma na folha de rosto do caderno logo
acima do cartdo de respostas.

4). Cada questao da prova tem cinco alternativas, identificadas pelas letras A, B,
C, D e E, das quais apenas uma sera a resposta correta.

5). Leia atentamente cada questao antes de resolve-las.
6). Resolva a questao no espacgo destinado a resolugéo.

7). Preencha o cartdo de respostas completando totalmente o pequeno circulo,
ao lado dos numeros, e que corresponde a letra da resposta correta.

8). Serdo consideradas incorretas questdes para as quais o aluno tenha
preenchido mais de um circulo no cartdo de respostas.

9). Em sala, a comunicagéo entre os alunos nao sera permitida, sob qualquer
forma ou alegacéo.

10). Nao sera permitido o uso de calculadoras, dicionarios, telefones celulares,
pen drive ou de qualquer outro recurso didatico, elétrico ou eletrénico, nem

0 uso de qualquer acessorio.

11). Ao concluir a prova, entregue ao professor o caderno de prova com o cartao
de respostas preenchido.

Boa Proval!
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Estao representados na figura, os trés primeiros termos de uma sequéncia de
conjuntos de bolas pretas e brancas que segue uma lei de formagao.

oo &

1.° termo 2.° termo 3.° termo

O 7° termo desta sequéncia tera

(A) 5 bolas pretas e 16 bolas brancas.

(B) 6 bolas pretas e 16 bolas brancas.

(C) 7 bolas pretas e 22 bolas brancas.

(D) 8 bolas pretas e 21 bolas brancas.

(E) 8 bolas pretas e 23 bolas brancas.

A maneira pela qual vocé pensou na resolugao da questao é muito importante,
portanto escreva no quadro a seguir, como vocé chegou a resposta.
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Observe a sequéncia numérica a seguir:

1,3,5,2,7,9,11,4,13,15,17,6, 19, 21, 23, 8, ...

Mantida a lei de formagao, o proximo numero na sequéncia sera:

A maneira pela qual vocé pensou na resolugao da questao € muito importante,
portanto escreva no quadro a seguir, como vocé chegou a resposta.
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N
B E10 l
O cabelo humano cresce num padrdo ¢ 4
, . . D ®
continuo de crescimento conhecido como % &
. . 9 [}
ciclo de crescimento. - ;
. . . . 5 o
Sabendo disso, Nair, em Janeiro apos ter ¢ s
B
cortado o cabelo, resolveu acompanharo  § 4 ?
(&
. . . 3
seu crescimento, e assim registrou todo (l 2"
més em um grafico, suas medidas. 1
0 1 2 3 4 5
Janeiro Fevereiro Margo  Abril Maio  Junho
(M) — Més

A representacado algébrica do comprimento do cabelo de Nair registrada no
grafico pode ser expressa por

(A) C=1,4-M
(B) C=1,4+3-M
(C)C=3+14-M
(D) C=3-M

(E) C=3+5-M

A maneira pela qual vocé pensou na resolugao da questao € muito importante,
portanto escreva no quadro a seguir, como vocé chegou a resposta.
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Questao 04

Observe a sequéncia construida com quadrados:

Fig. 1 Fig. 2 Fig. 3

Nesta sequéncia, € possivel formar uma figura com 324 quadrados? Caso a
resposta seja positiva, o0 numero da figura sera:

(A) Nao.

(B) Sim, Fig. 162
(C) Sim, Fig. 174
(D) Sim, Fig. 324
(E) Sim, Fig. 628

A maneira pela qual vocé pensou na resolugao da questao € muito importante,
portanto escreva no quadro a seguir, como vocé chegou a resposta.

4 R
Resolugao:

- J
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Observe as sequéncias a seguir:
) (1,5,9,13,..).

i (2,3,5,7,..).

iy (7,4,1,-2, ...).

V) (3,6, 12,24, ..).

Podemos afirmar que as Progressdes Aritméticas sao:

(A) 1, el
B) II,IVeV.
(C) 1, llle IV.
(D) 1, 1l e V.
(E) I, ll e IV,

A maneira pela qual vocé pensou na resolugao da questao € muito importante,
portanto escreva no quadro a seguir, como vocé chegou a resposta.
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Observe os padrdes geométricos a seguir
| Il

1] v

Os padrbes geométricos que representam uma Progressao Aritmética s&o
respectivamente:

(A) Nenhum padrdo geométrico representa uma Progressao Aritmética.
(B) llell.

(C) lell.

(D)

(E) Todos padrbes geométricos representam uma Progresséo Aritmética.

A maneira pela qual vocé pensou na resolugao da questao € muito importante,
portanto escreva no quadro a seguir, como vocé chegou a resposta.
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Dada a sequéncia numerica a seguir:

11

y 117 3! 91
27 9

W=

Mantida a lei de formacgao, pode-se concluir que

(A) E uma P.G, porque se considerar um termo qualquer e adicionar um valor
chamado constante da P.G, obtem-se o numero seguinte.
(B) E uma P.G., pois existe uma constante multiplicativa, chamada de razdo da
P.G, que é igual a 1
3
(C) Nao é uma P.G, pois ela ndo é composta por niumeros naturais.
(D) Nao é uma P.G, pois ela possui duas razdes para uma mesma sequéncia, ou

seja, o racional 1 e o0 natural 3.

(E) E uma P.G., pois existe uma constante multiplicativa, chamada de raz&o da
P.G, que é igual a 3.

A maneira pela qual vocé pensou na resolugao da questao € muito importante,
portanto escreva no quadro a seguir, como vocé chegou a resposta.
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O Indice de Precos de Imodveis é o principal termémetro do mercado imobiliario
brasileiro. Nesse contexto, ao pensar matematicamente, sobre o preco de um
imoével, em Sao Paulo, que sofre um acréscimo de 10%, todo més, tem uma
sequéncia de valores que corresponde a uma

(A) Progressao Geométrica de razao 1,1.
(B) Progressao Geomeétrica de razao 0,1.
(C) Progressao Aritmética de razéo 1,1.
(D)
(E)

E

Progressao Aritmética de razéo 0,1.
Progressdo Geométrica de razao 10.

A maneira pela qual vocé pensou na resolugao da questao € muito importante,
portanto escreva no quadro a seguir, como vocé chegou a resposta.
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Uma progressao aritmética de n termos tem razao igual a 3. Se retirarmos os
termos de ordem par, os de ordem impar formarao uma progressao

(A) aritmética de razao 2.

(B) aritmética de razao 3.

(C) geométrica de razao 6.

(D) geométrica de razao 3.

(E) aritmética de razao 6.

A maneira pela qual vocé pensou na resolugao da questao € muito importante,
portanto escreva no quadro a seguir, como vocé chegou a resposta.
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Quando Karl Friedrich Gauss (1777-1855), estudava na escola primaria,
um professor de Matematica, solicitou aos alunos que tentassem resolver a
soma de todos os numeros compreendidos entre 1 e 100. Em pouco tempo,
Gauss, apresentou o resultado da soma: 5050, cujo raciocinio basico é obtido
multiplicando-se 101 por 50, como sugere a figura.

0
| o4 |
1+2+3+4+..+49+50 51 +52+..+97+98+99+100

[ aY

Utilizando a mesma ideia de Gauss, responda quanto vale o produto:
1-2-4-8-16-32-64-128

(A) 128
(B) 129
(C) 1282
(D) 4128
(E) 4129

A maneira pela qual vocé pensou na resolugao da questao € muito importante,
portanto escreva no quadro a seguir, como vocé chegou a resposta.
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Em determinada amostra encontram-se duas populagdes distintas de bactérias,
a 12 espécie, tem sua populagao duplicada a cada 20 minutos e a segunda
espécie, duplica sua populagao em 30 minutos, conforme mostra a figura:

18 Espécie 2%Espécie
O minutos ’r-ﬁ”;;, O minutos
&N
s $) utos 128 8
20 minutos “:.E'a ;5; 30 minutos A4 ;
hl e ) 60 minutos ﬁ l&ﬁl’a
H o S SE) e
40minutos Jri S S S

De acordo com as informacdes, apds 3 horas, a quantidade total de bactérias
das duas espécies sera de:

(A) 14 bactérias.
(B) 64 bactérias.
(C) 128 bactérias.
(D) 512 bactérias.
(E) 576 bactérias.

A maneira pela qual vocé pensou na resolugao da questao € muito importante,
portanto escreva no quadro a seguir, como vocé chegou a resposta.
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Questao 12

Dada uma P.A de razdo 4, em que a soma do primeiro
termo e o ultimo é 38. Sabendo-se que a soma dos
termos desta P.A é 190, entdo a quantidade de termos
da P.A sera de:

(A) 5 termos.

(B) 10 termos.
(C) 37 termos.
(D) 38 termos.
(E) 190 termos.

A maneira pela qual vocé pensou na resolugao da questao é muito importante,
portanto escreva no quadro a seguir, como vocé chegou a resposta.

4 N
Resolugao:

- J
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Escreva qual foi a sua dificuldade ao resolver a questao 1:

Escreva qual foi a sua dificuldade ao resolver a questao 2:

Escreva qual foi a sua dificuldade ao resolver a questao 3:

Escreva qual foi a sua dificuldade ao resolver a questao 4:

Escreva qual foi a sua dificuldade ao resolver a questao 5:

N

Escreva qual foi a sua dificuldade ao resolver a questao 6:
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Escreva qual foi a sua dificuldade ao resolver a questao 7:

Escreva qual foi a sua dificuldade ao resolver a questao 8:

Escreva qual foi a sua dificuldade ao resolver a questao 9:

.

4 N
Escreva qual foi a sua dificuldade ao resolver a questao 10:

.

4 M
Escreva qual foi a sua dificuldade ao resolver a questao 11:

. J

4 M
Escreva qual foi a sua dificuldade ao resolver a questao 12:

. J
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